
Предписание №1 по делу №08-149/2016 о нарушении законодательства
Российской Федерации о рекламе

Исх.№ ИП-08/15230 от 21.10.2016

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии       <…> – […];

Члены Комиссии                  <…> – […];

                                            <…>  – […],

на основании своего решения от 21.10.2016г. по делу №08-149/2016 о признании не
соответствующей пункту 5 части 2 статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006г.
№38-ФЗ «О рекламе» размещенной и распространяемой ИП <…> рекламы
алкогольной продукции-пива, путем размещения на козырьках
переоборудованных помещений 1-го этажа многоквартирных жилых домов,
расположенных по адресам г.Казани: ул.Фатыха Амирхана, д.85 и
ул.Волгоградская, 12 (34-й квартал) вывесок «Пенное ПИВОНЕР Живое» и
«ПИВОНЕР», содержащих слово «пиво», и с изображением бокала напитка желтого
цвета с белой пеной схожего с пивом, и о признании согласованных (выданных)
МКУ «Управление архитектуры и градостроительства г.Казани» для ИП <…> 
паспортов на размещение вывесок «Пенное ПИВОНЕР Живое» и «ПИВОНЕР»,
противоречащих Федеральному закону от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе», в части
способствования распространению рекламы алкогольной продукции-пива, не
соответствующей пункту 5 части 2 статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006г.
№38-ФЗ «О рекламе», в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3
статьи 36 Закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, пунктом 3.56.1.
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ИП <…>  в 15-дневный срок со дня получения настоящего предписания (со дня
прекращений оснований, вызвавших приостановление исполнение
предписания) прекратить нарушение пункта 5 части 2 статьи 21
Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе», а именно
прекратить распространение и размещение рекламы алкогольной
продукции-пива, путем прекращения размещения вывесок «Пенное ПИВОНЕР
Живое» и «ПИВОНЕР», содержащих слово «пиво», и с изображением бокала
напитка желтого цвета с белой пеной схожего с пивом.

2. ИП <…>  представить в Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан письменные доказательства исполнения пункта 1



настоящего предписания в течении 10 дней с момента устранения нарушения.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность за невыполнения в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа. Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности
исполнить решение антимонопольного органа.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации

 

Председатель Комиссии:   <…>

Члены комиссии:               <…>

                                         <…>

 

 Исп.: <…>


